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Résultat de la vente N° 1940 du jeudi 24 mai 2018

Ordre Désignation Enchères

1 1 chemise comprenant quelques timbres des colonies d'Afrique (neufs et oblitérés) avant et après indépendance, plus 
Europa oblitérés (1958 jusqu'à 1976) plus divers France de 1960 à 1975 environ

50

2 2 gros albums de stock de France de la fin des Type Sage au Nouveau Franc souvent par multiples 380

3 Chemise avec timbres France oblitérés des années 1930 à 1975, quelques neufs 40

4 1 album de timbres de pays d'Europe divers et quelques-uns du Japon 70

5 1 album Tim de timbres avec stock par multiple de petites valeurs des colonies 140

6 1 album Tim avec timbres Espagne après-guerre et divers colonies par multiples 70

7 1 album de timbres des colonies de l'Indochine à Wallis 150

8 1 album Tim de timbres avec divers pays d'Europe (Espagne, Italie, Grèce, Hongrie…), quelques timbres classiques 
tous états

400

9 1 album de timbres des colonies d'Alexandrie à Monaco, plus Sarre et Tunisie 80

10 2 albums de timbres neufs des colonies (souvent par multiples) -  expert Gérald Prins 280

11 1 grande boîte comprenant quelques fournitures philatéliques et des milliers de timbres en vrac tous pays ; on y joint 2 
valises de fournitures philatéliques

100

12 1 caisse de lettres 1er jour de France et de documents postaux officiels 50

13 1 gros album Tim de timbres stock avec France, des années 1930 à 1980, et quelques timbres Libération, les modernes 
souvent par 5

350

14 5 albums de timbres d'après-guerre, plus du vrac, de pays d'Europe et d'Outre-mer 230

15 1 album de timbres semi-modernes de France neufs et quelques-uns des colonies 130

16 1 album Tim de timbres neufs de France semi-modernes 130

17 1 boîte avec env. 200 lettres du n°14 au Type Sage 160

18 Collection Europa en 2 volumes 80

19 2 albums de stock France des classiques aux années 1940, quelques fiscaux 150

20 1 album d'Andorre, Sarre et CFA petites valeurs en multiple 50

21 1 enveloppe de timbres des années 1960-1970 en planche, valeur faciale environ 1500 francs soit env. 225 € 90

22 1 enveloppe de timbres des années 1960 valeur faciale 1700 francs soit env. 260 € 110

23 1 enveloppe de timbres des années 1960/70 valeur faciale 2200 francs soit env. 330 € 140

24 1 enveloppe de timbres des années 1960/70 valeur faciale 5400 francs soit env. 825 € 330

25 2 chemises avec timbres France, Andorre et Sarre et vignettes et enveloppes Philatex 120

26 1 enveloppe de timbres des années 1960/70 valeur faciale 2500 francs soit env. 375 € 140

27 1 album de stock de France neufs (souvent avec charnière mais très propres), de nombreuses bonnes valeurs en 
multiple, quelques classiques neufs et préoblitérés très bien représentés

1 900

28 1 album comprenant des timbres des colonies, de Monaco, et quelques timbres étrangers de bonne valeur 400

29 7 albums et des feuillets de timbres Europe et Outre-mer, lot très varié à étudier 200

30 1 enveloppe de timbres des années 1960/70 valeur faciale 3400 francs soit env. 520 € 400
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31 Lot de timbres en 5 classeurs et feuillets majoritairement France semi-modernes oblitérés mais aussi neufs après 1960. 
Quelques colonies également

140

32 Lot de 6 albums de timbres modernes dont faciales, poste aérienne, art, évènements historique 350

34 Lot de deux cartons contenant 6 albums de CPA et semi-modernes 30

36 3 boites de cartes postales modernes 50

37 Un album de CPA sur Paris et la région parisienne 90

38 Un album de CPA dont Algérie, Liban et Chine 160

39 Un album de CPA touristiques 30

40 Lot de carnets de CPA dont : Strasbourg, Saint-Malo, Les artisans de la Victoire, Der Rhein Von Mainz bis Düsseldorf, 
Cartoline di Rodi, les forts de Verdun, Dinan et la Rance. Et 41/15

0

41 Lot de CPA départementales dont Yvelines, Paris, Auvergne, Seine-Saint-Denis, Oise, etc. et 40/16 50

42 Lot de CPA et modernes sur la premières et la seconde guerres mondiales 80

43 Un album de CPA (environ 510 cartes) dont : départements, Afrique, portraits 150

45 Un album de cartes téléphoniques 210

45,01 Fort lot de cartes téléphoniques. 310

46 Lot de 2 albums de plaques de muselet dont : POL ROGER, LAURENT PERRIER, MUMM, TAITTINGER, LOUIS 
ROEDERER, MOËT & CHANDON, RUINART, etc.

50

47 Lot de 2 boites de sous-bocks dont : ADELSCOTT, PELFORTH, CARLSBER, KRIEK, etc. 20

48 2 boites à cartes postales en bois contenant des cartes postales semi-modernes, modernes sur le thème de l'aviation 40

50 Lot de CPA départements divers dont : Deux-Sèvres, Somme, Yvelines, Seine-Maritime, Var 230

51 Lot de CPA pays étrangers dont : Italie, Suisse, Angleterre, Allemagne, Afrique du Nord, Espagne 380

52 Lot de CPA départements divers dont : Sarthe, Haute-Savoie, Pyrénées-Atlantiques, Alsace, Auvergne 180

53 Lot de CPA départements divers dont : Hauts-de-Seine, Vendée, Val-de-Marne, Yonne 380

54 Lot de CPA départements divers dont : Morbihan, Loir-Atlantique, Loiret, Nord 380

55 Lot de CPA sur la province (24 cartes) dont métiers anciens, marchés, manufacture de Saint-Etienne, Bretagne 100

56 Lot de CPA (19 cartes) dont : Scènes Parisiennes agent réglant la circulation, trois Paris Vécu, trois Paris Nouveau 
(femmes cocher), une marchande de Joue'.s automatiques, trois  DOUSSINEAU, une affaire impasse Ronsin, une roi de 
Suède à Rambouillet, une carte double Ballon de Bry-Sur-Marne.

120

57 Lot de CPA (12 cartes) dont : une carte du décès de Félix FAURE, une carte de DEROULEDE & HABERT, une carte 
russe, une d'Indochine, sept sur l'aviation

50

58 Lot de CPA (15 cartes) dont : Charettes à chiens café Debray, chemin de fer, métiers, devantures 100

59 Deux albums de CPA sur Paris vers 1900 180

60 Un album de CPA, collection sur le thème du chemin de fer 450

61 Un album de CPA animées sur "Leure et Loir" 300

62 Un album de CPA sur Chartres et ses environs 250

63 Un album de CPA  sur l'Eure et Loir 450

64 Un album de CPA série en Beauce dont Attelage de chien 650

65 Un album de CPA régionales dont Perche, Loiret, Loire inférieure,  Indre, Auvergne etc. 1 450

66 VENDEUVRE-s/-BARSE (Aube) Le Tambour de Ville (Une célébrité Vendeuvroise disparue) carte postale ancienne . 50

67 BEAUVAIS. - Le Tambour de Ville, carte postale ancienne. 20

68 Avis au Public N°70, carte postale ancienne. Et 69/7 0

69 Lot de CPA départements divers :  Bretagne, Normandie,  Sud de la France et 68/12 350
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70 Boite contenant environ 40 CARTE MICHELIN au 2000.000 ème, CH DELAGRAVE EDITEUR 100

71 Lot de CPA départements divers dont : Finistère, Eure-et-Loire, Landes, Loir-et-Cher, Indre-et-Loire 380

72 Deux albums de cartes postales sur Mauthausen 10

73 Lot de CPA dont : 25 cartes de l'Exposition Universelle de Paris de 1900, correspondance aux armées 30

74 24 cartes postales publicitaires Chocolat Suchard 50

75 Harry ELLIOT, 10 cartes postales à décor de scènes sportives et de chasse 80

76 Un album de CPA fantaisie dont timbres découpés 70

77 Un album de CPA d'illustrateurs dont :  DUPUIS,  MAUZAN,  WUYTS,  LEROY,  DONALD.Mc GILL, O'TRAIT, 
A.ROBIDA et DUTEC

50

78 Lot de CPA (19 cartes) politiques satiriques dont : huit ORENS GODILLOL, trois TAILLEFER,  huit divers. 180

79 Lot reproductions de WIENER WERKSTATTE (10 boîtes), six éditions BRANDSTAETTER, quatre éditions MOLDEN. 80

80 Un album de CPA illustrations de FABIANO,  ROBERT, PEROT. 220

81 Un album de CPA personnages animés dont : personnages typiques,  monde du cirque, soldats autraliens de la 
première guerre mondiale, Enlèvement d'un Ballon Place de Rosny

500

82 Un album de CPA anticléricales dont : Les Corbeaux, HENAULT et ASMODEE 550

85 Lot de CPA (6 cartes) dont :  MUCHA (deux cartes), KIRCHNER (deux cartes),  une carte Art-Nouveau, une carte de 
club.

450

86 Lot de CPA (4 cartes) :  MUCHA Belle Jardinière (deux cartes), WIENER WERKSTAETTE LÖFFLER N°914, WIENER 
WERKSTATTE N°12.

310

87 2 CPA :  OSCAR KOKOSCHKA Wienerwerkstätte Postkarte N°78, SCHWETZ  WW N°718 650

88 Un album de CPA d'illustrateurs (environ 215 cartes) dont : KIRCHNER, PELKO, DEBUT, CASSIERS, TEMPESTINI, 
DUFRESNE, etc.

580

89 Un album de CPA d'illustrateurs (environ 170 cartes) dont : MUCHA, KIRCHNER, ELMER, BOMPARD. 550

90 Un album de CPA d'illustrateurs italiens (environ 200 cartes) dont : BERTIGLIA, MOSTYN, COLOMBO, GAYAC, 
ALBERTINI.

500

91 Un album de CPA de caricatures politiques (environ 250 cartes) dont : SIRAT, ORENS, DELANNOY, ZISLIN, LAVIGNE, 
etc.

550

92 Album de CPA comprenant des cartes illustrées dont : LAUTREC, MUCHA, SONREL, VILLON , KIRCHNER, LESSIEUX 
, STEINLEN, etc.

3 400

92,01 LIBONIS, deux CPA aux vues de la Tour Eiffel. 250

93 /A Carton de cartes com 120

94 /B Collection d'emballage, capsules de champagne, cartes com… 180

95 /C Mannette : catalogues de cartes postales dont Neudin, illustateurs… 100

96 /D Mannette : Encyclopédie, livres sur les cartes postales, Dijon et la côte des vins… 90

97 /E Mannette : albums de CPA et modernes 50

98 /F Carton de 6 albums de CP modernes et cartes com 60

99 20 cartons et 9 mannettes de cartes com certaines en albums 500
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